

正誤訂正表

該当ページ	該当行数 該当図表	誤	正
P.63	図 1	急性胆 . 炎	急性胆嚢炎
P.69	9 行目	夜間の <u>傷み</u>	夜間の <u>痛み</u>
P.70	Ⅱ . 診断の手順 6 行目	位置を <u>きく</u> こと	位置を <u>聞く</u> こと
P.89	表 2 【超短時間型】 <u>追加</u>		エスゾピクロン ルネスタ®
P.89	表 2 【中時間型】	フルニトラゼパム 用量 5 ~ 10 mg	<u>0.5 ~ 2</u> mg
P.133	追加検査 (1) 3 行目	■ <u>異常の危険因子</u>	■ <u>異常な危険因子</u>
P.151	はじめに 2 行目	ここでは <u>感染性腸炎</u>	ここでは <u>感染性胃腸炎</u>
P.151	Ⅰ . 考えられる原因 1 行目	表 1 に <u>感染性腸炎</u>	表 1 に <u>感染性胃腸炎</u>
P.174	図 7 ・ α Gl アカルボース グルコバイ®	<u>90</u> mg 3 錠分 3	<u>50</u> mg 3 錠分 3
P.188	はじめに 2 行目	<u>呼吸困難咳</u>	<u>呼吸困難、咳</u>
P.218	4. 正球性貧血 鑑別疾患 ■ 正球性貧血と小 球性貧血の合併	<u>正球性貧血と小球性貧血の合併</u>	<u>大球性貧血小球性貧血の合併</u>
P.218	4. 正球性貧血 鑑別疾患 ■ 正球性貧血と小 球性貧血の合併 (3) 1 行目	血清ハプト <u>グロン</u>	血清ハプト <u>グロビン</u>
P.262	検査 3 行目	β <u>グルカン</u>	β - D - <u>グルカン</u>
P.273	1. 腹水 (5) 2 行目	で <u>確認</u> 。	で <u>確定診断</u> 。
P.282	胃癌 Keyword	診断、治療、開業医、エビデンス、 臨床試験	Helicobacter pylori、内視鏡治 療、外科的手術、化学療法、エ ビデンス
P.282	胃癌 Ⅰ . 考えられる原因 5 行目 ~ 9 行目 <u>文章修正</u>	2009 年改訂版で、 ~ H.pylori 感染症」である)。	2009 年改訂版で、 ~ 強く勧められる) とした。 ¹⁾